

Иркутские коммунальщики нашли эффективный способ борьбы с должниками

Отключенную из-за аварии на сетях воду не подают в дома до тех пор, пока злостные неплательщики не начнут рассчитываться с долгами.

Эффективность ноу-хау, как утверждают работники домоуправлений, намного выше, чем от судебных разбирательств.

Жители микрорайона Первомайский не особенно оригинальны. Ну, не хочет народ платить за коммунальные услуги. В ведении местного РЭУ находится 117 домов, а долг жильцов на данный момент составляет более восьми миллионов рублей. Вывешивать списки неплательщиков на дверях подъездов, и судиться со злостными должниками коммунальщики продолжают и по сей день. Однако новый метод обещает гораздо более ощутимые результаты.

Павел Артамонов, начальник РЭУ Первомайский: "Если где-то произошла авария отключаем совместно с Водоканалом пока не произойдет какая либо оплата".

Таким образом, у жильцов создается впечатление, что воды все без исключения так и не дождутся, пока неплательщики не погасят долг. Честные граждане начинают осаждать квартиры, внесенные в черный список должников. Как следствие - количество желающих расплатиться заметно увеличивается. В доме номер пятьдесят шесть холодной воды не было с первого августа - произошел разрыв труб. Аварию работники ЖКХ ликвидировали быстро, но краны в квартирах оставались сухими. В то же время коммунальных дебиторов стало меньше на три человека.

Сегодня по дому номер 56 ходила комиссия, в составе которой - милиция и работники водоканала. Отключали должников в частном порядке. Заглушки удалось поставить лишь в двух квартирах - остальных жильцов дома не оказалось. Воду ближе к обеду дали. А накануне трубы прорвало в пятиэтажке по адресу Мамина Сибиряка 7. Там живет 17 неплательщиков, а значит, в ближайшем будущем у здешних квартиросъемщиков - безводное существование и визит строгой комиссии.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)